HMY, Anauz vHa MHOT00Opasusix 7-14 nexabpga 2017 r.
OK3aMeH

OK3aMeH fABJseTCsd JOMAalIHUM. Pemenus 3a1a4 HeOOXOAMMO 3alUCcaTh U IPUHECTH Ha 3aHsTue 14 nekadbps
B 17:30 mim caaTh B y4eOHYIO 9acTh JI0 9TOTO CPOKa. Permars 3amaum HE0OX0IMMO CAMOCTOATETBHO!

1. Ilycte D — orpanutdennas o0siacTb ¢ KyCOUHO IVIaJIKOil rpanutieit 0D, opueHTHPOBAHHON TaK,
a0 00s1acTh D HaxomuTest (JIOKAJTbHO) CJIeBa OT KAacaTeJbHOTO BeKTOpa K 0D.
(a) Tokaxkure, uTo miomaab obaacTu D MOXKHO BBIMUCTATE 10 JTH060# 13 (hopmysr

1
u(D) = ?{ xdy = —f ydr = f xdy — ydzx.
oD oD 2 Jop

(6) HaiianTe maoma s o61acTi, OrpaHnidentoil KpubiMu © = t2, y =13, t € Ru x = 1.

2. Ha#inure o6pasel BEKTOpPHOrO mosid Y = xa% u mguddepennnanbaoit dopmbl w = ydy moxa

JEeHCTBUEM HOTOKA

sint t
& (rp) = 7”+7'T§<P+7Ttg1

3a BpeMd t = T.

3. Tlokaxxure, uro pacupesesenue, 3a1annoe GopMmoit w = zdr + zdy — dz 8 R? yaosiaersopsier
KpUTEpHIo HHTerpupyeMoct @pobennyca u HaliguTe HHTErpaIbHOE MHOr00Opasne, IPOXOIsIee Yepes
rouky (0,0, c).

4. (a) IIycts f : S™ — S™ — nmazgkoe oroGpazkenue. Jokaxure, 9ro [q, f*w = deg(f) [¢n w, rae
qucao deg(f) He 3aBucur or BEIGOPA dopmbl w € Q(S™). (6) Ilycts ¢ € S™ — perysnspHOe 3HAUEHUE
otobpaskerns f, T.e. ecim x € fY(c), To det f/(z) # 0. Jloxkaxwure, uto mpoobpas fl(c) C S™
koneder. (B) [IycTh ¢ — perymaproe sHadenue f, u f~1(c) = {z1,...,zn}. doxaxmure, uto deg f =
Zfi signdet f'(x;). (Yrasanue: Jas pewenus nywsma 46 paccmompume Gopmy, nocumess komopot
AEAHCUM, 68 MaAO0TE OKPECTNOCTNU C, U NPUMEHUME K Hel YymeepiceHue NYHKma 4a.)

5. Ilycte M — cBazmoe muoroobpasue. JHokaxxure, 910 mis 006X 1BYX TOUeK X,y € M cymecTByer
muddbeomopdusm f 1 M — M rakoii, aro f(x) = y.

6. Haitaure xKoromosornn ne Pama maockoctn ¢ N BbiKomoTEIME Toukamu R2 \ {z1,...,zx}.

7. Bepwo /1, wTo y THOWYHOTrO raaskoro orobpawxenus f @ R?2 — R? (a) ecm kf!(a) = 1, To Ha
R? cymecTByIoT KoopamHATH (21, 72) B okpectHoct U, a € U u (y1,y2) B okpectroctn V C f(U) >
f(a) Taxme, wro yi(f(b)) = x2(b) m ya(f(b)) = wo(b) ama seex b € f~1(V) C U? (To ects B 3THX
KOOp/IFHATAX 0TOGpazkeHne BHILIAINT Kak (71,72) — (22, 22).) (6) Muoxkectso Todex a € R? Taxmx,
aro rkf’(a) = 1, asngerca rnagkoi kpusoii? (8) Toukn a, B koTopbix f’'(a) = 0, uzonmuposanb?



